

**CRNA GORA**  
**S K U P Š T I N A**  
**Odbor za međunarodne odnose i iseljenike**  
**Broj: 27-2/13-1**  
**EPA 297 XXV**  
**Podgorica, 4.novembar 2013 godine**

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 17. sjednice održane 4.novembra 2013.godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**

**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O SARADNJI IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE NJEGOVOG PRESVIJETLOG VIŠOČANSTVA PRINCA OD MONAKA U OBLASTI ODRŽIVOG RAZVOJA**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Njegovog Presvijetlog Visočanstva Princa od Monaka u oblasti održivog razvoja , dala je Daliborka Pejović, državna sekretarka u Ministarstvu turizma i održivog razvoja.

Predstavnica predlagača istakla je da se potpisivanjem Protokola doprinijelo unapređenju bilateralne saradnje i podstaknuta je realizacija projekata iz oblasti zaštite životne sredine, građevinarstva, prostornog planiranja turizma i drugih oblasti od zajedničkog interesa. Potpisivanje ovog Protokola ima najviše uticaja na organe uprave nadležne za poslove održivog razvoja jer se kroz ovu bilateralnu saradnju ostvaruje značajna pomoć u usklađivanju zakonodavstva i praćenja stanja u oblasti životne sredine, urbanizma, građevinarstva i turizma, istakla je predstavnica predlagača. Potvrđivanjem Protokola o saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Njegovog Presvijetlog Visočanstva Princa od Monaka u oblasti održivog razvoja, regulisaće se inicijative u oblasti zaštite životne sredine u Crnoj Gori i odgovarajuće aktivnosti održivog razvoja, zaključila je predstavnica predlagača.

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti.

Nakon uvodnih napomena predstavnice predlagača i sprovedene rasprave, Odbor se pozitivno izjasnio o Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Njegovog Presvijetlog Visočanstva Princa od Monaka u oblasti održivog razvoja, uz preporuku Skupštini da Predlog zakona usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Milan Knežević.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
**Prof.dr Miodrag Vuković**